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Znak postepowania: IDZ.261.2.1.2020

Postepowanie prowadzone jest w trybie przetargu o wartosci szacunkowej ponizej réwnowartosci
kwoty 428.000,00 euro ktérego przedmiotem jest dostawa fabrycznie nowej koparko - tadowarki dia
Zakladu Cieplowniczego.

Informujemy, ze w dniach 20.11.2020 r., 22.11.2020 r. oraz 23.11.2020 r. do Zamawiajgcego wplynety
prosby o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia. Tre$¢ zapytan a takze udzielone
przez Zamawiajgcego odpowiedzi znajdujg sie ponizej.

L Tres¢ zapytania Wykonawcy z dnia 20.11.2020 r.

Pytanie 2. Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy dopuszczacie w warunkach szczegétowych SIWZ
na zakup fabrycznie nowej koparko-adowarki ponizsze parametry (zmiany) w odniesieniu do
Waszego opisu przedmiotu zamdwienia ?

1. Amortyzowany mechanicznie, obrotowy fotel operatora z regulowanym pasem
bezpieczenstwa

2. Sterowanie ramieniem koparkowym za pomocg dwoéch joystickdw umieszczonych na
regulowanych stupkach po obu stronach fotela.

3. Brak mozliwosci zmiany ukfadu sterowania ISO/SAE
4. Max. glebokos¢ kopania — 5627 mm bez uzycia szybkozlgcza z fyzkg std.

5. Uktad hydrauliczny zasilany pompg wielottoczkowag o wydajnosci 163 litrow/min i ci$nieniu
roboczym 250 bar.

6. Brak ostony metalowej watu napedowego .

7. Gibwne komponenty ukiadu napedowego wyprodukowane przez renomowanych
producentow: silnik — Perkins, skrzynia biegéw — Turner, mosty — ZF i HIDROMEK.

8. Siedziba serwisu stacjonarnego oddalona o 150 km od siedziby Zamawiajgcego ( ustugi
serwisowe $wiadczone w siedzibie Zamawiajgcego na terenie catej Polski )

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgode powyzsze rozwigzania.

il Tresc zapytania Wykonawcy z dnia 22.11.2020 r.

Pytanie 3: Zwracamy sie do Paristwa z zapytaniem ¢czy dopuszczacie w warunkach szczegdlowych SIWZ
na zakup fabrycznie nowej koparko-tadowarki ponizsze parametry (zmiany) w odniesieniu do
Waszego opisu przedmiotu zaméwienia ?

1. Ekonomiczny Silnik PERKINS o poj. 4400 cm?® i mocy 74,4 KW (100 KM), Stage IV ,Tier 4 F
przy max. momencie obrotowym 450 Nm przy 1400 obr/min
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Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgode na powyzsze rozwigzanie.

L. Tre$¢ zapytania Wykonawcey z dnia 23.11.2020 r.

Pytanie 4:

Odpowiedz:

Pytanie 5:

Odpowiedz:

Pytanie 6:

Odpowiedz:

Whioskujemy o przesunigcie terminu dostawy maszyny do 15 lutego 2021.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu.

Czy Zamawiajacy oczekuje uwzglednienia w cenie kosztow przegladéw okresowych?
Tak.

Jaki jest planowany roczny przebieg maszyny?

Planowany roczny przebieg — 500 Mtg.

Zamawiajacy nie modyfikuie zalacznikéw do SIWZ. W przypadku zlozenia oferty Wykonawca w
zataczniku A do Formularza ofertowego w kolumnie UWAGA powinien opisaé¢ proponowany

Rozdzielnik:

parametr, w szczegdlnosci jego wartosé.

1. Wykonawcy

2. ala
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